
 

 

 نقطة لكل إجابة صحيحة 1 : أجب /  أجيبي على الأسئلة التالية باختصار*الجزء الأول  نقاط  8

 .عقد تأمين كافة المخاطر السكنية ) المنزلية ( ؟منزلصاحب ما هو عقد التأمين الذي تقترحه على  -1

 

المصاريف الطبية، مصاريف العلاج، بطاقة الشفاء، تأمين  و من هم المعنيون بالتغطية؟  التأمينات الاجتماعيةحة في ما هي الخدمات المقتر  -2
 .هم العمال الأجراء و غير الأجراء مع ذوي حقوقهم المعنيون بالتغطيةالعجز و  المرض، عطلة الأمومة، منحة الوفاة، دفع الريوع. 

 
 

هو عقد تأمين موجه للشركات التي لديها خمس مركبات و أكثر حيث تقوم بتأمينها في صيغة عقد  ؟أسطول السياراتالمقصود بتأمين ا م -3
 يشمل مجموعة من االمركبات. واحد يسمح لها بتغطية المركبات ضجد جميع المخاطر المحتملة. أي تأمين السيارات

 
ة المدنية المسؤولية المدنية للإستغلال ) المسؤولي ؟ قد تلحق بالغير جراّء نشاط مؤسسة ماالتي  تغطية الأضرارالما هو المنتج الذي يمنح  -4

 .العامة(

 
 

 .الإنجاد الطبي و المساعدة القانونية ؟  عقد السفر و المساعدةأذكر فئتي الضمانات التي يمنحها  -5

 

 .تعويض المستفيد في حالة وفاة المؤمن له بدفع مبلغ مالي ؟ عقد التأمين على الوفاةا هي التغطية التي يمنحها م -6

 
 

نقولة ضد ية هيكل السفينة ضد مختلف الأضرار التي قد تلحق بها / تغطية البضائع المتغط التأمين البحريعقد ما هي التغطية التي يمنحها  -7

 مختلف الأضرار.

 

 تأمين الكوارث الطبيعية، تأمين المسؤولية المدنية، التأمينات الاجتماعية.: تأمين اجباريةأذكر ثلاثة  منتجات  -8

 

 

 تالسنة الثالثة مالية البنوك و التأمينا الأول للموضوع التصحيح النموذجي لمقياس متجات التأمين

 -دال ورقة الإجابةيمنع استب –،  لذا يمنع استخدامه من قبل الطالب يمنع استخدام القلم الأحمر في الإجابة، كما يمنع الشطب و الخربشة أو استخدام قلم التصحيح -: تنبيه
 5، بدون إجابة  5,5-، إجاية خاطئة 1في الجزء الأول: إجابة صحيحة + -



 : يوما بسبب كسر في يده 03شركة , توقف عن العمل لمدة  موظف لدى  Xالسيد : دراسة حالة :  *الجزء الثانينقطة 12

 الإجابة

 نقاط 8 أولا :

، (نقطة) مؤمن له و هو موظف لدى الشركة و يعتبر  Xالسيد ،  )نقطتين( الأجراء للعمالالصندوق الوطني للضمان الاجتماعي الهيئة :  .1

 .(نقطة)الضمان هو : تأمين العجز عن العمل

 .(نقطة)كل واحد و نسبة اشتراكه  صاحب الشركةالمؤمن له و يدفعه  ،)نقطتين( (الدخل) إقتطاع من المصدرالقسط المدفوع عبارة عن  .2

 .(نقطة)الاجتماعيةالتأمينات  .3

 نقاط 4ثانيا :

 

هو عقد تامين يبرم بين المؤمن له والشركة التامين، يتفقا فيه على ان تقوم شركة التامين بدفع مبلغ من المال في حالة وفاة المؤمن  مبدأ العقد : .1

 )نقطتين( .ويلتزم المؤمن له بدفع مبلغ من المال على شكل أقساط شهرية او بمبلغ من المال دفعة واحد إلى المستفيد له 

 .(نقطة)الشخص أو الأشخاص الذين حددّهم المؤمن له قد يكونو ذوو الحقوق و قد يختلفون عنهم المستفيد من التعويض : .2

 .(نقطة)على شكل دفعات للمستفيد المحدد من طرف المؤمن له عند إبرام العقددفع مبلغ مالي مرة واحدة أو يتم التعويض  .3

 

 

 

 

 أولا :

 من هي الهيئة التي تضمن له دخله الشهري أثناء العطلة المرضية؟  -

 الة؟ما هو اسم الضمان في هاته الحو  بالنسبة لهاته الهيئة؟X هي صفة السيدما و 

 ما هي خصوصية القسط المدفوع؟ كيف يدفع؟ -
 كيف يسمى هذا النوع من التأمينات؟ -

 ثانيا :

من احدى شركات تأمينات الأشخاص الناشطة في السوق  Xاقترب السيد 
 تأمين الوفاة: من أجل الاكتتاب في عقد 

 مبدأ هذا العقد؟إشرح  -
 من التعويض؟  يستفيدفي حالة وفاته , من  -

                                                                                                                  -الأستاذة المسؤولة عن المقياس –بالتوفيق 



 

 

 

 نقطة لكل إجابة صحيحة 1: أجب /  أجيبي على الأسئلة التالية باختصار*الجزء الأول  نقاط  8

 عقد متعدد المخاطر المهنية  ؟ تاجرما هو عقد التأمين الذي تقترحه على  -1

ق الصندو  ، لأجراءل الصندوق الوطني للضمان الاجتماعيو من هم المعنيون بالتغطية؟  التأمينات الاجتماعيةأذكر الهيئآت المتخصصة في  -2
للعطل المدفوعة  الصندوق الوطني، الصندوق الوطني للتأمين عن البطالة، الصندوق الوطني للتقاعد، لوطني للضمان الاجتماعي لغير الأجراءا

المعنيون بالتغطية هم العمال الأجراء و غير . وية لقطاعات البناء، الأشغال العمومية والريوالبطالة الناجمة عن سوء الأحوال الج  الأجر 
 .الأجراء مع ذوي حقوقهم

 

ية+ التأمين ضد فلاحية التي تلحق بالنباتات و المحاصيل الزراعال ـ؟ تأمين المخاطرالتأمين الفلاحيما هي مختلف التغطيات التي يمنحها عقد  -3
 .هلاك الماشية

هو عقد تأمين موجه للشركات التي لديها خمس مركبات و أكثر حيث تقوم بتأمينها في صيغة  ؟أساطيل السياراتمن هم المعنيون بتغطية  -4
 يشمل مجموعة من االمركبات. عقد واحد يسمح لها بتغطية المركبات ضجد جميع المخاطر المحتملة. أي تأمين السيارات

 

 .يورو 03 333سقف التغطية  يقدر ب ثلاثون ألف يويو ؟  السفر و المساعدةفي تأمين  المصاريف الطبيةبكم يقدّر سقف تغطية  -5

 
 21-30الأمر رقم  تأمين الكوارث الطبيعية، نعم عن طريق  ؟ و هل هو اجباري كرائك لعقارما هو منتج التأمين الذي تشتريه عند  -6

 .1330أوت   12المؤرخ في 

 
 

، أضرار المياه، كسر الزجاج، السرقة و كذا المسؤولية قتغطية الحري ؟ رار اللاحقةتأمين الحريق و الأضعقد التغطية التي يمنحها ما هي  -7
 المدنية.

 الاجتماعية.تأمين الكوارث الطبيعية، تأمين المسؤولية المدنية، التأمينات : تأمين اجباريةأذكر ثلاثة  منتجات  -8

 

 د.رياض مريم

 تلسنة الثالثة مالية البنوك و التأميناا الثاني للموضوع التصحيح النموذجي لمقياس متجات التأمين

 -الإجابة يمنع استبدال ورقة –،  لذا يمنع استخدامه من قبل الطالب الخربشة أو استخدام قلم التصحيحيمنع استخدام القلم الأحمر في الإجابة، كما يمنع الشطب و  -: تنبيه
 3، بدون إجابة  3,0-، إجاية خاطئة 2في الجزء الأول: إجابة صحيحة + -


